

# Iz dela občinske skupščine

## JAVNA TRIBUNA

LJUBLJANA - ŠIŠKA,

DECEMBER 1966

### VESEBINA:

— Volitve občinskih odbornikov — — —	2
— Zbori volivcev za uvedbo prispevka za uporabo mestnega zemljišča — — —	4
— Odgovori volivcem:	
— Brod-Vižmarje — — —	4
— Dravlje — — —	4
— Hinko Smrekar — — —	5
— Guncelje-Male Vižmarje — — —	6
— Milan Majcen — — —	6
— Litostroj — — —	6
— Sentvid — — —	7
— Sercerjevo — — —	7
— Litostroj — — —	6
— Zgornja Šiška — — —	7
— Potrjeni zazidalni načrti — — —	8

## ZA UGLED SAMOUPRAVLJAVCEV

### Z 11. SEJE ZBORA DELOVNIH SKUPNOSTI

Za nadaljnji napredek gospodarstva so nedvomno zelo pomembni ustrezno razviti samoupravni odnosi. V zvezi s tem je bila na območju naše občine vrsta posvetovanj s samoupravnimi organi delovnih organizacij, kakor tudi skupna seja občinskega komiteja ZK in občinskega sindikalnega sveta (27. oktobra). Tudi 11. seja zbora delovnih skupnosti naše občinske skupščine (2. decembra) je bila posvečena problemom teh samoupravnih odnosov.

Ugotovitve so zelo pomembne za nadaljnje poglobljanje samoupravne aktivnosti občanov-proizvajalcev:

● **Na področju samoupravljanja delovnih organizacij** smo dosegli precejšnje uspehe, vendar se ne smemo predati samozadovoljstvu. Po sklepih zadnjih plenumov CK ZK je zlasti nujno, da še naprej poglobljamo samoupravne odnose ter jih dvignemo na kvalitetno višji nivo.

● **Samoupravljanje je eno izmed temeljnih vprašanj** našega družbeno političnega sistema ter je v celoti sestavni del gospodarjenja spleh. Zaradi tega ga ne smemo nikdar odvajati od gospodarstva, ga obravnavati izolirano in mu dati samo družbeno politični pomen.

● **Škodljivo je vsekakor umetno ločevanje** strokovnjakov-organizatorjev delovnega procesa od neposrednih proizvajalcev, ali samoupravnih organov od njihovih volivcev-proizvajalcev. Vsakogar je treba ceniti izključno po rezultatih njegovega dela in ga po tem merilu tudi ustrezno nagraditi.

● **Integracija je krepitev samoupravnih odnosov med kolektivi.** Temelj in pogoj za učinkovitejšo integracijo tudi na območju naše občine so dejanski samoupravni odnosi v samih delovnih organizacijah. Edino v tem primeru ni in ne more biti strahu za lastno notranjo samostojnost.

Dejanske samoupravne odnose bomo v združenih podjetjih dosegli le z zmanjšanjem tehnične samostojnosti za posamezne obrate, toda z izrazitim povečanjem samoupravne samostojnosti. Vsi ti odnosi pa morajo biti čimbolj jasno izoblikovani v sklenjenih pogodbah, sprejetih statutih in drugi interni zakonodaji. Vse to pa je treba seveda spoštovati in dosledno izvajati.

● **Večja samoupravna samostojnost delovnih enot** je nujna v nadaljnjem razvoju našega samoupravnega in gospodarskega sistema. Decentralizacija vseh sredstev za osebne dohodke in investicije lahko prispeva k nadaljnji stimulativnejši delitvi osebnih dohodkov in k nadaljnji krepitvi samoupravnih odnosov (npr. Ljubljana transport, Drogerija itd.).

● **Novi odnosi med občinsko skupščino in delovnimi organizacijami** zahtevajo, da se razčistijo razne dileme. Nujno je skupno iskanje ustrezne oblike in vsebine tega sodelovanja, kajti srečovanje in spopadanje z zelo različnimi sodobnimi interesi zahteva od občinskih odbornikov in občinske skupščine nov, sodobnejši način dela.

● **Temeljitejšo obveščanje je pomemben pogoj** za uspešno razpravljanje, odločanje in uresničevanje sprejetih sklepov. Samo na tej osnovi se lahko dviga ugled samoupravnih organov ter izboljšujejo samoupravni odnosi. Zaradi tega je nujno, da posvetimo tem problemom še prav posebno pozornost in skrb, tako v posameznih delovnih organizacijah, kakor tudi v vsej komuni.

P. S.